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 (  والي والتـــــــــوازي ــــــــــــــــــ ــــدوائر الت)  دةـــــــــــــــــــــــــة هامة فيزيــــــــــــــــاء في وح ـــــــــــــ ــــمراجعأســــــــــــــــــــــــئلة 

 لمدرس سليم محمد داود إعداد وجمع ا
 مجموعة من المقاومات ؟ ل عمل مـمقاومة واحدة تع :(  1)  س -

a مقاومة مكافئة )                b   )مقاومة توالي                 c )  مقاومة توازي            d ) جميع ما سبق صحيح 

 بحيث يكون للتيار فيها مسار واحد فقط ؟ توصيل مقاومتين أو أكثر في دائرة مغلقة طريقة  :(  2)  س -

a  ) مركبةدوائر                   b دوائر توالي )                     c ) توازي  دوائر               d ) جميع ما سبق صحيح 

  شدة دارـــــــــ( . ما مق 𝑽 𝟏𝟐𝟓( وصلت علـــــى التوالي مع مصدر للطاقة )  𝛀 𝟐𝟐ثلاث مقاومات قيمــــــــــة كل منها )  :(  3)  س -
 ار في هذه الدائرة ؟  ـــــــــــــــــــــــــــــــــالتيار الم
a  )  (𝟎. 𝟓 𝑨                      )b   )  (𝟏. 𝟎 𝑨                      )c   ) (𝟏. 𝟑 𝑨                     )d   ( )𝟏. 𝟗 𝑨 ) 

 ـــــــدار ـ( . ما مقـــــ 𝑽 𝟕𝟓( موصلة في دائرة توالـــــــــــي مع بطارية )  𝛀 𝟓( و )  𝛀 𝟏𝟓( و )  𝛀 𝟏𝟐) مقاومات  ثلاث  :(  4)  س -
 شدة التيار المـــــــــــــــــــار في هذه الدائرة ؟  

a   ( )𝟏. 𝟑 𝑨                      )b    ( )𝟐. 𝟑 𝑨 )                     c  ( )𝟑. 𝟑 𝑨                     )d   ( )𝟒. 𝟑 𝑨 ) 

 ( مصابيح متماثلة ذات مقاومة متساوية وموصلة على التوالي حينما يتم   𝟏𝟎ســــــــــــــلك من المصابيح يحتوي على )   :(  5)  س -
.𝟎( تكون شدة التيار المار )  𝑽 𝟏𝟏𝟕توصيل سلك المصابيح بمصدر كهربائي )   𝟎𝟔 𝑨   ما مقدار مقاومة كل مصباح ؟ . ) 

a   ( )𝟓𝟎 𝛀    )                 b   ( )𝟏𝟏𝟓 𝛀        )             c    ( )𝟏𝟓𝟓 𝛀      )                 d   ( )𝟏𝟗𝟓 𝛀 ) 

𝑰𝟏في الشكل المجـــــــــــــــــــاور إذا كانت )  :(  6)  س - = 𝟎. 𝟐𝟎 𝑨  ) . ما فرق الجهد خلال البطارية ؟ 

 
 

 
 

a   ( )𝟕. 𝟒 𝑽 )                      b   ( )𝟏𝟑. 𝟑 𝑽    )                  c   ( )𝟏𝟓. 𝟔 𝑽    )               d   ( )𝟏𝟗. 𝟗 𝑽 ) 

.𝟒) مصباح الالقـــــــــــــــــــدرة المســــــــــــــــــــــــــــتهلكة  . مااور ـــــــــــــــــــــــــالشكل المجفي  :(  7)  س - 𝟓 𝛀  )؟ 
 
 
 

 
 

a   ( )𝟏. 𝟕 𝑾       )                b   ( )𝟏𝟎 𝑾      )                  c    ( )𝟏𝟑 𝑾 )                     d  ( )𝟏𝟖 𝑾  ) 



 

T . Saleem  2  

 

 ؟ ( 𝟏) ما القراءة التي يجب أن يُظهرها الفولتميتر رقم . ي الشكل المجــــــــــــــــــــــــاور ف :(  8)  س -

 

 

 

 
a   ( )𝟕. 𝟎 𝑽 )                      b   ( )𝟏𝟑. 𝟑 𝑽    )                  c   ( )𝟏𝟓. 𝟔 𝑽    )               d   ( )𝟏𝟗. 𝟗 𝑽 ) 

 على حرارة ؟ ال أي مقاومة من المقاومات الثلاثة هي . اور ـــــــــــــــــــــــــــفي الشكل المج :(  9)  س - 

 

 

 
 

a   ( المقاوم )𝟏𝟓 𝛀            )b  ( المقاوم )𝟑𝟓 𝛀             )c  ( المقاوم )𝟓𝟎 𝛀 )            d  ) نفس الحرارةجميع المقاومات لها 

𝑹𝒄في الشكل المجاور إذا كانت )  :(  10)  س - > 𝑹𝒅  )؟ ه أكبرسطوع فأي من المصباحين 
 
 
 
 
a   ( المصباح )𝑪 )    b  ( المصباح )𝒅    )c  ( للمصباحين )𝑪   ( و )𝒅 نفس السطوع )     d  )تنعدم إضاءة  (𝑪  و )تزداد إضاءة   (𝒅  ) 

𝑹𝒄في الشكل المجاور إذا كانت )  :(  11)  س - > 𝑹𝒅  ) قارن بين درجة سطوع المصباحين بعد الإغلاق ؟ . 
 
 
 
 
a   ( المصباح )𝑪 )    b  ( المصباح )𝒅    )c  ( للمصباحين )𝑪   ( و )𝒅 نفس السطوع )     d  )تنعدم إضاءة  (𝑪  و )تزداد إضاءة   (𝒅  ) 

   ؟(  𝑩)  ماذا يحصل لقراءة الميتر وماذا يحصل لسطوع المصباح (  𝑺المفتاح )  تح عند فاور ـالمج شكلال في :(  12)  س -
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a تقل قراءة الأميتر ويقل سطوع المصباح )                      b تزداد قراءة الأميتر ويزداد سطوع المصباح )    

c  الأميتر ويزداد سطوع المصباح                                       ( تقل قراءةd تزداد قراءة الأميتر ويقل سطوع المصباح )    

 ؟  من فرق جهـــــــــــــــــــد البطارية أقلنوع من دوائر التوالي تعمــــــــــــــــل على توليد مصدر لفرق الجهــــــــــــــــــد  :(  31)  س - 

a مجزئات الجهد )                b                  مقاومة توالي )c )  مقاومة توازي            d )  مقاومة ضوئية 

 ؟  تُســـــــــــــــــــــتخدم مع مجزئات الجهـــــد وتعتمــــــــد مقاومتها علــــى كمية الضوء الســـــــــــــــاقط عليها :(  41)  س -

a جزئات الجهد( م                b                  مقاومة توالي )c )  مقاومة توازي            d )  مقاومة ضوئية 

.𝟏ــد موصل بمقاومة قيمتها )  ــمقاومة لاســـــــــــــــتخدامها كجزء من مجزئ جهــــــــــ ةـحدد قيم :(  51)  س - 𝟐 𝑲𝛀   وفرق الجهد بين ) 
.𝟐طرفيها )  𝟐 𝑽  ( عندما يكون جهــــــــــــــــــــــــــد المصدر )𝟏𝟐 𝑽  ؟ ) 

a   ( )𝟏. 𝟑 𝑲𝛀    )                 b   ( )𝟑. 𝟑 𝑲𝛀    )                 c    ( )𝟓. 𝟑 𝑲𝛀 )                d   ( )𝟕. 𝟑 𝑲𝛀  ) 

.𝟓)  هدى بحاجة إلى فرق جهد بقيمة  :(  61)  س - 𝟎 𝑽 ) 𝟔)  تخدم بطارية ـــــــلدائرة تجارب مركبة وتس. 𝟎 𝑽 )   ومقاومتين لصنع 
 وقررت صنع مقاومـــــــــــــــة أخرى أصغر . ما القيمة التي يجـــــــــب  ( 𝛀 𝟑𝟑𝟎)  مجزئ جهـــــــــــــــــــــــــــــد وتبلغ قيمة إحــــــــــــــــــــــــــدى المقاومتين 

 أن تحصل عليها ؟  

a   ( )𝟐𝟐 𝛀    )                     b   ( )𝟒𝟒 𝛀    )                     c   ( )𝟔𝟔 𝛀 )                     d    ( )𝟖𝟖 𝛀 ) 

 بحيث يكون للتيار فيها أكثر من مسار ؟ توصيل مقاومتين أو أكثر في دائرة مغلقة طريقة  :(  71)  س - 

a                    دوائر مركبة )b                     دوائر توالي )c )  دوائر توازي               d ) جميع ما سبق صحيح 
𝑰𝟑) في الدائرة الكهربائية المجـاورة إذا كانت   :(  81)  س - = 𝟎. 𝟒𝟎 𝑨 )  ؟ ( 𝟏)  ما القراءة التي يجب أن يُظهرها الميتر رقم 

 

 

 

 

 

 

a   ( )𝟏. 𝟒 𝑨          )           b   ( )𝟑. 𝟒 𝑨 )                    c   ( )𝟓. 𝟒 𝑨         )            d   ( )𝟕. 𝟒 𝑨  ) 

 أي مقاومة من المقاومات الثلاثة هي العلى حرارة ؟ في الدائرة الكهربائية المجــــــــــــــــــــــــاورة  : ( 91)  س -
 
 
 
 
 

a   ( المقاوم )𝟏𝟎. 𝟎 𝛀 )       b  ( المقاوم )𝟐𝟎. 𝟎 𝛀          )c  ( المقاوم )𝟓𝟎. 𝟎 𝛀          )d جميع المقاومات لها نفس الحرارة ) 
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 ؟ شدة التيار المار في البطارية  ل . ماذا يحصلفي الدائرة المجاورة عند إغلاق المفتاح  :(  20)  س -
 
 
 
 

a  ) زداد إلى الضعفت                       b   ) تقل إلى النصف                       c  ) لا تتغير                   d  ) تنعدم 

 اءة ـــــــوي عشرة مصابيح . عند إضـــــــــــــــــــــى التوازي وكل شريط يحـــــــــــــــــــثلاثة أشرطة من مصابيح الزينة موصولة عل :(  21)  س -
 ؟ ع المصابيح في أشرطة الزينة فأي مما يلي يؤدي لتوقف إضاءة جميع المصابيح  ـــــــــــــــجمي

a  ) تلف أحد المصابيح                            b  )   مصباح واحد في كل شريطتلف 
c  )            تلف ثلاثة مصابيح في شريط واحد                               d   )  تلف عشرة مصابيح في أحد الأشرطة 

 ؟ هاســـــــــــــــــطوعقارن بين اثل فـــــ( مصباح متم 𝟏𝟑)  إذا كانت الدائرة الكهربائية المجـــــــــــاورة تتكون من  : ( 22)  س -
 
 
 
 
 

a  )( 𝟏𝟏( إلى )   𝟏من سـطوع المصابيح من )   كبر( لهما نفس درجة السطوع ولكن أ 𝟏𝟑( و )   𝟏𝟐)  ينالمصباح 
b  )( 𝟏𝟏( إلى )   𝟏( لهما نفس درجة السطوع ولكن أقل من سـطوع المصابيح من )   𝟏𝟑( و )   𝟏𝟐)  ينالمصباح 
c  ( المصباحين )لا تضيء   ( 𝟏𝟏( إلى )   𝟏المصابيح من )   لكن بقيةة السطوع و ج( لهما نفس در  𝟏𝟑( و )   𝟏𝟐 

d  )لها نفس الإضاءة ( 𝟏𝟑( إلى )   𝟏من )   جميع المصابيح 

 فقارن بين ســـــــــــــــــطوعها ؟ ةمتماثل  الثلاثة مصابيحال ت إذا كانة المجــــــــــــــــــــاورة ـــفي الدائرة الكهربائي : ( 23)  س -
 
 
 
 
 

a  ) ( 𝟏( لهما نفس درجة السطوع ولكن أقل من سطوع المصباح )   𝟑( و )   𝟐المصباحين  ) 
b  ( المصباحين )( 𝟏من سطوع المصباح )   كثر( لهما نفس درجة السطوع ولكن أ 𝟑( و )   𝟐 

c  ) لها نفس درجة السطوع ( 𝟑( و )    𝟐)   و ( 𝟏)  جميع المصابيح 
d  ) تنعدم إضاءتها ( 𝟑( و )    𝟐)   و ( 𝟏)  جميع المصابيح 
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 ووصلت  ( 𝑪) متماثلان . إذا فصل الســــــــــــــلك عن (  𝟑) و (  𝟏)  في الدائرة الكهربائيـــة المجـــــــــــــاورة المصباحان  :(  24)  س -
 فماذا يحدث لسطوع كل منهمـا ؟    ( 𝟑) و  ( 𝟐)  مقاومة على التوالي بالمصباحين 

 
 
 
 

a يقل )                             b  )يزداد                            c  )   تغيريلا                      d  ) نعدم ي 

 فأيهما أكثر سطوع ؟  ( متماثلان  ب( و )  أاورة إذا كان المصباحان ) ـــــــــــــالدائرة الكهربائية المج في :(  25)  س -
 
 
 
 

a ) ( المصباح ) أ                       b  ) ) المصباح ) ب 
c  )أ ( و ) ب ( نفس درجة السطوع ( للمصباحين                          d   )لمصباحين ) أ ( و ) ب ( لا يضيئانا 

 انقطع  . ماذا يحصل لســـــــطوع كل منهما إذا (  ب( و )  أاورة إذا كان المصباحان ) ـــــــــــــالدائرة الكهربائية المج في :(  26)  س -
 ؟ (  𝑹لك المقاوم ) ـــــــــــــــــــــــــــــــس
 
 
 
 

a  )) أ ( ولا تتغير إضاءة المصباح ) ب ( ينطفئ المصباح   b  ) المصباح ) ب ( ولا تتغير إضاءة المصباح ) أ ( ينطفئ 
c  )ب (    تقلالمصباح ) أ ( و  اد إضاءةتزد ( إضاءة المصباح          d  )إضاءة المصباح ) ب (  تزدادالمصباح ) أ ( و  تقل إضاءة 

 ؟  ها. قارن بين درجة سطوعمتماثلة  إذا كانت المصابيح الثلاثة اورةـــــــــــــــفي الدائرة المج :(  27)  س -
 
 
 

a  ) ( للمصباحين𝑩   ( و )𝑪  نفس درجة السطوع ) وأقل من درجة سطوع المصباح  (𝑫 ) 

b  ) ( للمصباحين𝑩   ( و )𝑪  نفس درجة السطوع )من درجة سطوع المصباح  كبروأ  (𝑫 ) 

c  )ابيحللمص  (𝑩   ( و )𝑪  ) و  (𝑫 ) نفس درجة السطوع 

d  )ابيحللمص  (𝑩   ( و )𝑪  ) و  (𝑫 ) تنطفئ 
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 . عند إضافة مصباح آخر مماثل  متماثلة  إذا كانت المصابيح الثلاثة اورةــــــــفي الدائرة المج اورةـــــــــــــــفي الدائرة المج :(  28)  س -
 ؟   ماذا يطرأ على قراءة الميترف(  𝑪مع المصباح )  على التوالي 

 
 
 
 

a  )قلت                             b  )تزداد                            c  )   تغيرتلا                      d  ) نعدم ت 
 ما شدة التيار الكهربائي المار في الدائـرة ؟. من البيانات في الدائرة الكهربائية المجاورة  : ( 92)  س -
 
 
 
 
 

a  )   (𝟏. 𝟏𝟓 𝑨             )        b   )   (𝟐. 𝟑𝟓 𝐀            )          c   )   (𝟐. 𝟖𝟏 𝑨 )                  d   )   (𝟓. 𝟔𝟏 𝑨 ) 

 ة  ـ( يمكنه توصيلها بطرق مختلفة . أي القيم الآتي 𝛀 𝟏𝟐ات متماثلة مقاومة كل منها )  ــــــــــــــم ثلاثة مقاومــــلدى متعل :(  03)  س -
 ؟ عند توصيل جميع المقاومات معاً   عليهاللمقاومة المكافئة لا يمكن الحصول 

a  )   (𝟒 𝛀             )          b  )   (𝟏𝟖 𝛀             )          c   )   (𝟐𝟒 𝛀 )                    d  )   (𝟑𝟔 𝛀  ) 

   نصف اومة المكافئة للدائرة إلىـــــــــــــ( تنخفض المق 𝒔اح ) ــــالمفتالموضحة بالشكل عند إغلاق الكهربائية في الدائرة  :(  31)  س -
 ( ؟ 𝑹دار المقاومة ) ـــــــــــــــــــــــــــــــــد مقـــــــــــــــــــــــــــــأوج.  قيمتها

 

 

 

 

 

a  )   (𝟒 𝛀             )          b  )   (𝟏𝟒 𝛀 )                      c   )   (𝟐𝟒 𝛀           )         d  )   (𝟑𝟔 𝛀  ) 

 (  𝑨د بين طرفي المقاوم ) ــــــــــــــــ( وفرق الجه 𝑽 𝟔( موصولان على التوالي مع بطارية )  𝑩( و )  𝑨ان ) ــــــــــــمقاوم :(  32)  س -
 (  𝑨 𝟐اوي ) ــــــــــــ( تس 𝑩ها تكون شدة التيار في المقاوم )  ــــ. عند وصل المقاومين على التوازي مع البطارية نفس(  𝑽 𝟒اوي ) ـــــــــيس

 ( ؟ 𝑩( و )  𝑨)  مقاومتي المقاومين  أوجد 

a  )   (𝑹𝑨 = 𝟑 𝛀 )  و  (𝑹𝑩 = 𝟔 𝛀 )                     b  )    (𝑹𝑨 = 𝟔 𝛀 )  و  (𝑹𝑩 = 𝟑 𝛀 ) 
c  )   (𝑹𝑨 = 𝟒 𝛀 )  و  (𝑹𝑩 = 𝟖 𝛀 )                                      d  )   (𝑹𝑨 = 𝟖 𝛀 )  و  (𝑹𝑩 = 𝟒 𝛀 ) 
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 المجموع الجبري لفروق الجهد عبر أي دائرة مغلقة يساوي الصفر ؟  :(  33)  س -

a ) قاعدة الحلقة لكيرشوف             b  )قاعدة الوصلة لكيرشوف              c )  الوصلة           d ) لا شيء مما سبق 

 مجموع التيارات الداخلة إلى إحدى الوصلات يساوي مجموع التيارات الخارجة من تلك الوصلة ؟ :(  34)  س -
a )              قاعدة الحلقة لكيرشوفb قاعدة الوصلة لكيرشوف )              c )  الوصلة           d ) لا شيء مما سبق 

 موضع ترتبط فيه ثلاثة أســـــــــــــــلاك أو أكثر مع بعضها البعض ؟  :(  35)  س -

a )              قاعدة الحلقة لكيرشوفb               قاعدة الوصلة لكيرشوف )c )  الوصلة           d ) لا شيء مما سبق 
𝑰𝟏) إذا كان في الدائرة الكهربائيـــــــــــــــــــة المجــــــــــــــــــــــــــــاورة  :(  36)  س - = 𝟏. 𝟐 𝑨 )  و (𝑰𝟑 = 𝟏. 𝟖 𝑨 )  فمــــــــــــا هي شدة التيـــــــــــــــار 

 ؟ ( 𝟐) المـــــــــــــــــــــــــار في المصبـــــــــــــــــــــــــاح 

 

 

 

 

 

a  )   (𝟎. 𝟐 𝑨 )                    b   )   (𝟎. 𝟒 𝑨              )        c   )   (𝟎. 𝟔 𝑨 )                     d   )  (𝟎. 𝟖 𝑨  ) 

 التيــــــــار المـار خلال الخلاط ؟ما مقــــــــــــــــدار ف ( 𝑽 𝟏𝟐𝟎) إذا كان جهد المصدر في الدائرة الكهربائية المجـاورة  :(  37)  س -

 

 

 

 

a  )   (𝟏. 𝟒 𝑽          )              b  )   (𝟐. 𝟒 𝑽 )                    c  )   (𝟑. 𝟒 𝑽            )          d  )   (𝟒. 𝟒 𝑽  ) 

 ؟  الطاقة الكهربائية إلى نوع آخر من الطاقة في الدائرة الكهربائية يعمل على تحويلجهاز أي  :(  38)  س -
a حمل الدائرة )             b   )المنصهر              c ) قاطعال           d )   ( قاطع التيار بسبب الأعطال الأرضية𝑮𝑭𝑰 ) 

 ؟  إذا جاوزت شدة التيار قيمة معينة وبالتالي يفتح الدائرة شريط معدني صغير ينصهر :(  39)  س -

a              حمل الدائرة )b  المنصهر )              c ) القاطع           d )   ( قاطع التيار بسبب الأعطال الأرضية𝑮𝑭𝑰 ) 

 المسموح بها ؟ مفتاح آلي يعمل على فتح الدائرة عندما يتجاوز مقدار التيار المار فيها القيمة  :(  40)  س -
a              حمل الدائرة )b                المنصهر )c ) القاطع           d )   ( قاطع التيار بسبب الأعطال الأرضية𝑮𝑭𝑰 ) 

 ود فروق صغيرة في التيار ما بين ســـــــلكين موجودين بكيبل  ـــــــــــــــــــيســـــــــــتشعر وجيحتــــــوي على دائرة إلكترونية  جهاز  :(  41)  س -
 ؟ ي كهربائ ازـــــــــــــــــــــــمتصل بجه

a              حمل الدائرة )b                المنصهر )c ) القاطع           d )   ( قاطع التيار بسبب الأعطال الأرضية𝑮𝑭𝑰 ) 
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   ؟  سطوعأعلى بإضاءة المصباح  عند غلق أي مفتاح ستكون فسلاك مهملة المقاومة  تاليةالالكهربائية في الدائرة  :(  42)  س -
 
 
 
 
 

a  )   ( المفتاح𝒔𝟏      فقط )b   )   ( المفتاح𝒔𝟐 فقط )     c  )  ( المفتاح𝒔𝟑 فقط )     d  )    ( المفتاحين𝒔𝟏   ( و )𝒔𝟐   معا ) 

 ؟ ( بأقل سطوع  𝑨يتوهج المصباح ) عند غلق أي مفتاح  في الدائرة المجاورة المصباحان متماثلان .  :(  43)  س -
 
 
 
 
 

a  )   ( المفتاح𝒔𝟏       فقط )b  )  ( المفتاح𝒔𝟐       فقط )c  )   ( المفتاح𝒔𝟑       فقط )d   )  ( المفتاحين𝒔𝟏   ( و )𝒔𝟑   معا ) 

 يستخدم لقياس التيــار وتكون مقاومته صغيرة ويوصل على التوالي ؟جهاز  :(  44)  س -

a يميتر( الفولت                        b      المنصهر )                 c )  القاطع                   d ) الأميتر 

 التوازي ؟ جهاز يستخدم لقياس فرق الجهد وتكون مقاومته كبيرة جـداً ويوصل على  :(  45)  س -
a الفولتيميتر )                        b      المنصهر )                 c )  القاطع                   d ) الأميتر 

 أي مما يلي هي الإجابة الصحيحة ؟  :(  46)  س -
a  ) مقاومة الأميتر المثالي عالية للغاية                         b   ) الفولتميتر المثالي منخفضة للغايةمقاومة 

c  )                           قيمة مقاومة الأميتر تساوي الصفرd  )يتسبب الفولتميتر في تغيير طفيف في قيمة التيار 
 أي ممــــــــــــــــــــــــــــــا يلــــــــــــــــــــــــــــــــــي صحيح لقراءة كل من الميتر والفولتميتر ؟ . في الدائرة الكهربائية المجـــــــــــــــــــــاورة  :(  47)  س -

 
 
 
 
 
 

a  )   (𝑰 = 𝟑. 𝟎 𝑨   ( و )∆𝑽 = 𝟏𝟓 𝑽                             )b  )   (𝑰 = 𝟑. 𝟎 𝑨   ( و )∆𝑽 = 𝟎. 𝟎 𝑽  ) 

c  )   (𝑰 = 𝟎. 𝟎 𝑨   ( و )∆𝑽 = 𝟏𝟓 𝑽 )                                     d  )   (𝑰 = 𝟎. 𝟎 𝑨   ( و )∆𝑽 = 𝟎. 𝟎 𝑽 ) 
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 مع تمنياتي للجميع التفوق والنجاح 

 الأسئلة نتهتا
 مفتاح الإجابات 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 
a b d b d a c a c a a a a d c c c b a a b b a a 
25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47  
b a a a c c b b a b c c b a b c d c b d a d c  

 


